n Ocen prawdziwos¢ stwierdzen. Zaznacz P, jesli zdanie zawiera prawdziwe informacje, lub F, jesli
falszywe.

Liczba punktow

1. | Kosci stanowig bierng cz¢$¢ uktadu ruchu. P F

2 W sklad szkieletu osiowego wchodza czaszka oraz obrecze: barkowa
" | i miednicowa.

3. | Uklad szkieletowy sktad sie ze szkieletu osiowego i szkieletu koficzyn. P F

a Zaznacz dwa zdania, ktére poprawnie opisuja wewnetrzng budowe Kosci.
A. U o0s6b dorostych wigkszo$¢ koscei wypetnia szpik kostny czerwony.
B. Tkanka kostna gabczasta charakteryzuje si¢ wigksza twardoscia w poréwnaniu z tkanka kostng zbita.
C. Blaszki kostne sa charakterystycznym elementem budowy tkanki kostnej gabczastej.
D. Tkanka kostna gabczasta buduje gtownie nasady kosci dtugich.
E. Okostna uczestniczy w przebudowie kosci po urazach mechanicznych, np. po ztamaniach.

a Ocen prawdziwosé stwierdzen. Zaznacz P, jesli zdanie zawiera prawdziwe informacje, Iub F, jesli
falszywe.

1. | Stawy sa przyktadem polaczen Scistych.

2. | Calkowicie nieruchomym potaczeniem jest kosciozrost.

3. | Wiezozrosty tacza zebra z mostkiem.

n Ocen prawdziwo$¢ stwierdzen. Zaznacz P, jesli zdanie zawiera prawdziwe informacje, lub F, jesli
falszywe.

1 Czaszka pelni funkcje ochronng wobec mézgowia, narzaddéw zmystow oraz

poczatkowych odcinkéw uktadéw oddechowego i krwiono$nego. P F

2. | Szczeka jest jedna z kosci moézgoczaszki.

3. |Puste przestrzenie w kodciach budujacych czaszke nazywamy zatokami.

B Oceii prawdziwos¢ stwierdzen. Zaznacz P, jesli zdanie zawiera prawdziwe informacje, Iub F, jesli
falszywe.

1 Liczba kregéw budujaca odcinek guziczny decyduje o ogélnej liczbie krggow
* | w kregostupie.

2. | Najwieksza liczbe kregow stwierdza si¢ w odcinku ledZzwiowym kregostupa. P F

3 Odcinek piersiowy kregostupa zbudowany jest z najwigkszych
| i najmasywniejszych kregow.
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